| | & STROBBE
" Prearmados STROBBE' XTRAFIT®

223.500 - PRE. XTRAFIT® MACHO METRICO DIN 3861 SERIE LIGHT

. @ @ roawn =
Codigo M. Métrico Light Espiga Manguera Cutoff | Long | Pzas/caja

223.500.1404 | M14x1.5/Tubo 8 1/4" R2AT 220 | 470 20

223.500.1606 | M16x1.5/Tubo 10 | 3/8" R2AT/R12/4SP 240 | 50.0 20

223.500.1806 | M18x1.5/Tubo 12 | 3/8" R2AT/R12/4SP 24.0 | 50.0 20

223.500.2208 | M22x1.5/Tubo 15 | 1/2" R2AT/R12/4SP 26.0 | 62.0 20

223.500.2610 | M26x1.5/Tubo 18 | 5/8" | R2AT/R12/4SP/4SH | 27.0 | 65.0 20

223.500.3012 | M30x2.0/Tubo22 | 3/4" | R2AT/R12/4SP/4SH | 32.5 | 76.0 20

223.500.3616 | M36x 2.0/ Tubo 28 1" R2AT/R12/4SP/4SH | 36.0 | 88.0 10

223.510 - PRE. XTRAFIT® HEMBRA G. METRICA DIN 3865 SERIE LIGHT

Incluye O-ring de Nitrilo

® 3 (A ¢ |t |fe=T]

Codigo H. G. Métrica Light Espiga Manguera Cutoff | Long | Pzas/caja
223.510.1204 | M12x1.5/Tubo 6 1/4" R2AT 225 | 475 20
223.510.1404 | M14x1.5/Tubo 8 1/4" R2AT 235 | 485 20
223.510.1606 | M16x1.5/Tubo 10 | 3/8" R2AT/R12/4SP 255 | 515 20

223.510.1806 | M18x1.5/Tubo 12 | 3/8" R2AT/R12/4SP 275 | 535 20
223.510.2208 | M22x 1.5/Tubo 15 1/2" R2AT/R12/4SP 29.5 | 655 20
223.510.2610 | M26x 1.5/Tubo 18 | 5/8" | R2AT/R12/4SP/4SH | 30.5 | 68.5 20
223.510.3012 | M30x2.0/Tubo22 | 3/4" | R2AT/R12/4SP/4SH | 35.0 | 78.5 20
223.510.3616 | M36x 2.0/ Tubo 28 1" R2AT/R12/4SP/4SH | 41.0 | 93.0 20
223.510.4520 | M45x2.0/Tubo 35 | 11/4" R2AT/R12/4SH 41.0 | 101.0
223.510.5224 | M52x2.0/Tubo42 | 11/2" R2AT/R12/4SH 44.5 | 111.0 5

223.516 - PRE. XTRAFIT® A 90° HEMBRA G. METRICA DIN 3865 SERIE LIGHT

Incluye O-ring de Nitrilo

® RO L=
Codigo H. G. Métrica Light Espiga Manguera Cutoff | Drop | Pzas/caja
223.516.1404 | M14x1.5/Tubo 8 1/4" R2AT 277 | 31.2 20

223.516.1606 | M16x1.5/Tubo 10 | 3/8" R2AT/R12/4SP 320 | 335 20
223.516.1806 | M18x1.5/Tubo 12 | 3/8" R2AT/R12/4SP 320 | 355 20
223.516.2208 | M22x1.5/Tubo 15 1/2" R2AT/R12/4SP 373 | 413 20
223.516.2610 | M26x1.5/Tubo 18 | 5/8" | R2AT/R12/4SP/4SH | 44.0 | 50.5 10
223.516.3012 | M30x2.0/Tubo22 | 3/4" | R2AT/R12/4SP/4SH | 57.9 | 56.9 10
223.516.3616 | M36 x 2.0 /Tubo 28 1" R2AT/R12/4SP/4SH | 741 | 71.6 10

v.2019 www.strobbe.com.pe B79




